

# तृतीय श्रेणी शिक्षक एवं सूचना सहायक भर्ती परीक्षा में हुए फर्जीवाड़े का खुलासा

डमी अभ्यर्थी बैठकर नौकरी हासिल करने वाला सूचना सहायक गिरफ्तार

बांसवाड़ा, (नि.सं.) तृतीय श्रेणी शिक्षक भर्ती एवं सूचना सहायक भर्ती परीक्षा में हुए फर्जीवाड़े का खुलासा करते हुए पुलिस ने रविवार को बीसीएमओ कार्यालय सज्जनगढ़ में पदस्थापित सूचना सहायक मुकेश पुत्र हवसिंह मईडा को गिरफ्तार किया है। महानिरीक्षक एस. परिमला एवं जिला पुलिस अधीक्षक हर्षवर्धन अग्रवाला के निर्देशन में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक डॉ. राजेश भारद्वाज के नेतृत्व में टीम गठित की गयी थी। जिला पुलिस अधीक्षक अग्रवाला ने बताया कि सज्जनगढ़ थानाधिकारी नागेन्द्र सिंह ने मुखबरी की सूचना पर डमी अभ्यर्थी से परीक्षा दौलवाकर सूचना सहायक की नौकरी हासिल करने वाले मुकेश को गिरफ्तार किया। अग्रवाला ने बताया कि मुकेश ने सूचना सहायक भर्ती-



डमी अभ्यर्थी बैठकर सूचना सहायक का पद अर्जित करने के आरोपी को पुलिस ने गिरफ्तार किया।

2018 की परीक्षा के आवेदन पत्र में डमी अभ्यर्थी से परीक्षा दिलावते हुए अन्य डमी अभ्यर्थी के फोटो भरकर उक्त पद हासिल किया। इस तथ्य की

बीसीएमओ कार्यालय सज्जनगढ़ में पदस्थापित है सूचना सहायक मुकेश पुत्र हवसिंह मईडा

जांच के लिये अभ्यर्थी की मूल पत्रावली के समस्त दस्तावेजों का बारिकी से निरीक्षण किया गया तो पाया गया कि आवेदन पत्रों पर लगी हुई फोटो प्रथम दृष्टया अलग-अलग व्यक्ति एवं आवेदन पत्रों पर हस्ताक्षर भी प्रथम दृष्टया अलग-अलग व्यक्ति द्वारा किये जाने पाया गया। आरोपी मुकेश के विरुद्ध भादस की विभिन्न धाराओं, 66 डी आईटी एक्ट व धारा 3, 4, 6, 7, 10

राजस्थान सार्वजनिक परीक्षा अनुचित साधनों की रोकथाम अधिनियम 1992 का अपराध प्रमाणित पाये जाने पर गिरफ्तार किया गया।

पुलिस ने न्यायालय से आरोपी मुकेश को पांच दिन की पुलिस अभिरक्षा में लिया है। पूछताछ पर पता चला कि मुकेश का संपर्क स्थानीय एजेंट के माध्यम से जालौर व बाडमेर जिले के व्यक्तियों से हुआ। इस मामले में और गिरफ्तारियों की संभावना है। पुलिस टीम में वृत्ताधिकारी बागीदारा विनय चौधरी, कुशलगढ़ वृत्ताधिकारी शिवन्या सिंह, कलिंजरा थानाधिकारी रोहित कुमार, सज्जनगढ़ थानाधिकारी नागेन्द्र सिंह, कलिंजरा के कांस्टेबल विजेश कुमार, अखिलेश व विमल कुमार शामिल रहे।

# जैसलमेर में शिकारियों ने गोली मारकर हिरण का शिकार किया

हिरण भागकर झाड़ियों में छिप गया, शिकारियों को हिरण नहीं मिलने पर वे मौके से चले गए

जैसलमेर, (नि.सं.) राज्य के जोधपुर में अभिनेता सलमान खान को हिरण शिकार करने पर न्यायालय द्वारा जेल की सलाखों के पीछे भेजने के उपरांत भी जैसलमेर में हिरण शिकार की वारदातें आये दिन हो रही हैं। पिछले दिनों शिकारियों ने नेहड़ाई के समीप हिरण का शिकार किया। शनिवार को लाठी के समीप हिरण को तीन गोली मारकर शिकार कर दिया।

जैसलमेर के लाठी वनविभाग के लाला-कराड़ा गांव की सरहद पर शनिवार रात को शिकारियों ने एक चिंकारा हिरण का शिकार किया। शिकारियों ने हिरण को तीन गोलीयाँ मारी। हिरण भागकर झाड़ियों में छिप गया। शिकारियों को हिरण नहीं मिलने

कार की टक्कर से बाइक सवार दो युवकों की मौत

भीलवाड़ा, (नि.सं.) जिले के गंगापुर थाना क्षेत्र में नेशनल हाईवे-758 गलोदिया गांव के निकट अनियंत्रित कार की टक्कर से बाइक सवार दो युवकों की मौत हो गई। दोनों युवक जैसीबी चालक थे। गंगापुर थाना पुलिस के अनुसार नेशनल हाईवे-758 पर बीती रात में गलोदिया गांव के निकट गलत दिशा में जा रही एक बाइक पर सवार दो युवकों को सामने से आ रही कार ने जोरदार टक्कर मार दी, जिससे दोनों गंभीर रूप से घायल हो गए। सूचना मिलने पर गंगापुर थाना पुलिस मौके पर पहुंची और दोनों घायलों को गंगापुर अस्पताल लाया गया, जहां से उनको भीलवाड़ा रेफर किया गया। उपचार के दौरान दोनों बाइक सवार युवकों की मौत हो गई। मृतकों की शिनाख्त राजू सिंह रावत निवासी ब्यावर, फोरू मोना निवासी जहाजपुर के रूप में हुई है दोनों मृतकों के शव अस्पताल की मोर्चरी में रखवा दिए गए, जिनका परिजन को मौजूदगी में पोस्टमार्टम कराया गया। शिकारियों के सुपुर्द कर पुलिस ने मामले की जांच शुरू की है।

रातभर झाड़ियों में रहने के कारण ज्यादा खून बहा और हिरण की मौत हो गई, पर्यावरण प्रेमियों में आक्रोश

सूचना मिलने के करीब छह घंटे के बाद वन विभाग की टीम मौके पर पहुंची वन विभाग की टीम घटना की जांच कर रही है। पर्यावरण प्रेमी सुमेरसिंह ने बताया कि मृत हिरण को तीन गोलीयाँ लगी हैं। खुलेआम वन्य जीवों का शिकार हो रहा है, मगर वन विभाग की नींद नहीं खुल रही है। इस तरह तीन गोलीयाँ मारकर हिरण का शिकार करने के मामले में सभी वन्य जीव प्रेमियों और पर्यावरण प्रेमियों में गुस्सा है। साथ ही मांग है कि जल्द से जल्द शिकारियों को गिरफ्तार किया जाए।

आठ साल की बेटी सहित विवाहिता लापता

अजमेर, (कासं.) जिले के ग्राम ककलाना निवासी एक विवाहिता अस्पताल जाने की बात कहकर घर से निकली थी, लेकिन वह वापस नहीं लौटी। विवाहिता के साथ उसकी 8 वर्षीय पुत्री भी है। पति का आरोप है कि पत्नी अपने साथ सोना-चांदी के जेवर, 25 हजार नगद और पड़ोसी से 6 हजार रुपए उधार भी लेकर गई है। ककलाना निवासी सलीम पुत्र बाबू ने सदर थाने में गुमशुदगी रिपोर्ट दर्ज कराई। इसमें बताया कि उसकी पत्नी माया गत 19 जून को सुबह उसके पिता बाबू को पुत्री खुशबू को अस्पताल दिखाने की बात कहकर घर से निकली थी। इस दौरान वह काम पर गया हुआ था और शाम को चार बजे पत्नी माया का उसके पास फोन आया कि वह अपने पिता के पास पीहर जा रही है और उसने फोन काट दिया। शाम छह बजे वह अपने घर पहुंचा तो उसके पिता बाबू ने बताया कि उसकी पत्नी अस्पताल जाने की बात कहकर गई थी। लेकिन अभी तक वापस नहीं लौटी, जिस पर उसने उसकी आस-

25 हजार नकद, जेवरत भी साथ लेकर गई थी महिला

विवाहिता अस्पताल जाने की बात कहकर घर से निकली थी

पास तलाश की लेकिन उसका पता नहीं लगा। इसके बाद वह अपने ससुराल ग्राम भर्तवा भीम गया और पत्नी माया के बारे में पूछताछ की तो उसके ससुराल वालों ने कोई संतोषजनक जवाब नहीं दिया। शिकायत में आरोप लगाया कि साले प्रकाश पुत्र लक्ष्मण व नानी सास सुगरा ने उसके साथ गाली-गलौच कर वहां से भाग दिया। उसकी पत्नी अपने साथ सोने-चांदी के जेवर, 25 हजार नगद और पड़ोसी से 6 हजार रुपए उधार भी लेकर गई है। सदर थाना पुलिस ने गुमशुदगी रिपोर्ट दर्ज कर तलाश के प्रयास शुरू कर दिए।

करंट से 37 भेदों की मौत

जालौर, (का.सं.) जालौर जिले के भीममाल स्थित नरसाना गांव में बारिश के दौरान बिजली के खंभे से बाढ़े में लगी फेंसिंग जाली में करंट दौड़ने से 37 भेदों के करंट की चपेट में आने से मौत हो गई। नरसाना के पशुपालक कानामर देवासी ने बताया कि घर के वह घर के पास भेदों का बाड़ा बनाया हुआ है जिसमें लोहे की फेंसिंग जाली लगा रखी है। जिससे बिजली का पोल टच करता है खंबा ऊपर से क्षितटास्त है और पोल के अंदर लगे लोहे के सरिये में करंट आने से नीचे पोल में लगे कुंडे से फेंसिंग जाली में करंट दौड़ गया। जिससे जाली के पास बैठी 37 भेद करंट की चपेट में आने से मौत हो गई।

# ‘सामाजिक सुरक्षा पेंशन योजना के तहत बढ़ी हुई राशि का सीधा हस्तांतरण होगा’

27 जून को झुंझुनूं में होगा कार्यक्रम, मुख्यमंत्री लाभार्थियों से करेंगे संवाद

जयपुर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा 27 जून को झुंझुनूं में सामाजिक सुरक्षा पेंशन योजना के तहत बढ़ी हुई राशि का पेंशनर्स के खातों में डीबीटी करेंगे। इस दौरान शर्मा लाभार्थियों से संवाद भी करेंगे। सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता मंत्री अविनाश गहलोत ने बताया कि चुनाव पूर्व किया गया एक और वादा मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने पूरा किया है।

उन्होंने कहा कि हमारी सरकार सबका साथ सबका विकास सबका प्रयास साथ विप्रवास की भावना से समाज के अंतिम पायदान पर खड़े

88.44 लाख पेंशनर्स के खातों में 1038.55 करोड़ रुपए की राशि डीबीटी होगी

व्यक्ति व उनके परिवार को राज्य सरकार की सुविधाओं से लाभान्वित करने को प्रतिबद्ध है और आगे भी सरकार लोक कल्याण के कार्य जारी रखेगी। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के विजन विकसित भारत व विकसित राजस्थान का संकल्प भी

पूरा करेंगे। कार्यक्रम में मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा द्वारा सामाजिक सुरक्षा पेंशन योजना के तहत बढ़ी हुई राशि का एक साथ सीधा हस्तांतरण लाभार्थियों के खातों में किया जाएगा। उन्होंने बताया कि 88.44 लाख लाभार्थियों के खातों में 1038.55 करोड़ रुपए की राशि डीबीटी की जाएगी।

उन्होंने बताया कि एक अप्रैल 2024 से पेंशन राशि 1000 से बढ़कर 1150 रुपए दी जा रही है। विभाग द्वारा मुख्यमंत्री वृद्धजन सम्मान पेंशन योजना, मुख्यमंत्री एकल नारी सम्मान

पेंशन योजना, मुख्यमंत्री विशेष योग्यजन सम्मान पेंशन योजना, लघु एवं सीमान्त वृद्धजन कृषक सम्मान पेंशन योजना, इंदिरा गांधी राष्ट्रीय वृद्धवस्था पेंशन योजना, इंदिरा गांधी राष्ट्रीय विधवा पेंशन योजना तथा इंदिरा गांधी राष्ट्रीय निःशक्त पेंशन योजनाओं का संवादन किया जा रहा है।

अविनाश गहलोत ने बताया कि राज्य सरकार बुजुर्गों व जरूरतमंद को पेंशन देकर उन्हें आर्थिक सामाजिक सुरक्षा प्रदान कर रही है तथा समाज के वंचित एवं पिछड़े वर्गों को मुख्य धारा से जोड़ने का प्रयास किया जा रहा है।

# डॉ. मुखर्जी ने देश की अखण्डता-एकता के लिए बलिदान दिया: भजनलाल शर्मा

# डॉ. अंबेडकर की मूर्ति को तोड़ ले गए असामाजिक तत्व

‘प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में वर्ष 2014 के बाद देश ने बड़ा बदलाव देखा’

धौलपुर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने रविवार को धौलपुर के भाजपा कार्यालय में डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी के बलिदान दिवस के अवसर पर श्रद्धासुमन अर्पित कर उन्हें नमन किया। उन्होंने कहा कि डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी महान चिंतक, विचारक और राष्ट्रप्रेमी थे। उन्होंने अपना सम्पूर्ण जीवन देश की एकता-अखण्डता के लिए समर्पित किया। हम सभी को डॉ. मुखर्जी के बलिदान से प्रेरणा लेनी चाहिए।

मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि डॉ. मुखर्जी ने आजादी के बाद बनी पहली सरकार में मंत्री का पद त्याग दिया था क्योंकि उस वक्त की सरकार तुष्टीकरण की नीति पर चल रही थी और जम्मू-कश्मीर की नीति पर उनके स्पष्ट विचार थे कि एक देश में दो निशान, दो विधान नहीं होने चाहिए डॉ. मुखर्जी ने

बंगाल में अकाल के दौरान भी किसानों-गरीबों की सेवा की। मुख्यमंत्री ने कहा कि कांग्रेस के भ्रष्टाचार और तुष्टीकरण का विरोध डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी ने सबसे पहले किया। डॉ. मुखर्जी ने राष्ट्रवाद की भावना से जिस जनसंघ की स्थापना में अहम भूमिका निभायी, वह आज भारतीय जनता पार्टी के रूप में विश्व की सबसे बड़ी पार्टी बन चुकी है।

मुख्यमंत्री ने कहा कि वर्ष 2014 के बाद प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में देश ने बड़े बदलाव को देखा है। प्रधानमंत्री के नेतृत्व में भ्रष्टाचार, तुष्टीकरण, आतंकवाद और नक्सलवाद को समाप्त करने का कार्य किया गया है। शर्मा ने कहा कि गरीब कल्याण, विकास योजनाओं, सीमा सुरक्षा के जरिए प्रधानमंत्री ने देश का नाम पूरे



मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा।

विश्व में बढ़ाया है। शर्मा ने कहा कि सरकार बनने के बाद 6 महीने में हमने

छह माह में हमारी सरकार ने संकल्प पत्र के 45 प्रतिशत वायदे पूरे किए : मुख्यमंत्री

संकल्प पत्र के लगभग 45 प्रतिशत वायदों को पूरा कर दिया है। उन्होंने कहा कि दीनदयाल उपाध्याय जी के अंत्योदय विचार से प्रेरणा लेकर पार्टी कार्यकर्ताओं को केन्द्र व राज्य सरकार की योजनाओं को जन-जन तक पहुंचाना चाहिए उन्होंने कहा कि कोई भी जरूरतमंद इन योजनाओं का लाभ लेने से नहीं छूटे। उन्होंने सभी से अपील करते हुए कहा कि बजट के लिए जरूरी सुझाव अवश्य दें। बजट पूर्व संवाद के जरिए सभी वर्गों के सुझावों को शामिल

करने का प्रयास भी किया जा रहा है। उन्होंने पार्टी कार्यकर्ताओं से कहा कि डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी, दीनदयाल उपाध्याय, अटल बिहारी वाजपेयी के विचारों को अपनाकर देश-सेवा के कार्य में जुटे रहें।

उन्होंने कहा कि हमारी पार्टी की नीति और विचार ही ऐसे हैं कि हम समर्पित भाव से राष्ट्र की सेवा कर रहे हैं। इस दौरान शिक्षा मंत्री मदन दिलावर, गृह राज्यमंत्री जवाहर सिंह बेदम, एसटी मोर्चा प्रदेशाध्यक्ष नारायण मीणा, संभाग सह प्रभारी दीनदयाल कुमावत, जिलाध्यक्ष सत्येन्द्र पाराशर, लोकसभा भाजपा प्रत्याशी इंदू जाटव एवं विधानसभा प्रत्याशी गिरांज मलिंगा, नीरजा शर्मा, शिवचरण कुशवाहा, सुखराम कोली सहित पार्टी के कार्यकर्ता एवं आमजन मौजूद रहे।

गंगापुर सिटी, (नि.सं.) मिर्जापुर क्षेत्र के हिंगोटा रोड सरकारी स्कूल के पीछे जमीन का विवाद थमने का नाम नहीं ले रहा है। एक पक्ष का कहना है कि यह जमीन समाज की है, जबकि दूसरे पक्ष का कहना है कि यह उनकी खुद की खातेदारी की जमीन है। शनिवार रात कुछ असामाजिक तत्वों ने अंबेडकर की प्रतिमा को क्षतिग्रस्त कर उठा ले गए। लोगों को पता चलने पर उन्होंने बदमाशों का पीछा किया और बदमाश बाइक और चप्पल मौके से छोड़कर फरार हो गए।

सूचना पर रात को पुलिस भी मौके पर पहुंची। दूसरे दिन लोगों को पता चलने पर उनमें आक्रोश फैल गया। हिंगोटा रोड स्थित एक भूमि पर लंबे समय से दो पक्षों में विवाद चल रहा है। इनमें एक पक्ष जमीन को अपनी समाज की जमीन बता रहा है, जबकि दूसरा पक्ष उसके खातेदारी की जमीन बता रहा है। इसी विवाद के बीच शनिवार रात को कुछ असामाजिक तत्व यहां आए और यहां



घटना के बाद मौके पर लोगों की भीड़ जमा हो गई।

लगी अंबेडकर की प्रतिमा को क्षतिग्रस्त कर ले गए समाज के शिवनारायण ने बताया कि रात करीब 10 बजे के बाद कुछ बदमाश यहां काफी समय से लगी अंबेडकर की प्रतिमा को क्षतिग्रस्त कर ले गए पता चलने पर कुछ लोगों ने बदमाशों को गिरफ्तार कर उनके खिलाफ लेकिन बदमाश रोकने गए लोगों के साथ

मारपीट कर भाग गए। शिवनारायण सहित समाज के लोगों ने बताया कि यह समाज की जमीन है, जिसमें भूमिकाओं की नजर है और इसे बेचना चाहते हैं। लोगों ने अंबेडकर की प्रतिमा को पुनः स्थापित करने सहित बदमाशों को गिरफ्तार कर उनके खिलाफ कार्रवाई करने की मांग की है।

# अपहरण कर फिरौती वसूली घटना का पर्दाफाश, तीन आरोपी दिल्ली से गिरफ्तार

पुलिस गिरफ्त में मास्टर माइंड सलमान उर्फ कूका व दो अन्य शामिल हैं

अजमेर, (कासं.) रामगंज थाना क्षेत्र में प्लास्टिक व्यापारी का अपहरण कर 20 लाख की फिरौती वसूलने के मामले में पुलिस को सफलता हाथ लगी है। पुलिस ने तीन आरोपियों को दिल्ली से गिरफ्तार किया है। पुलिस गिरफ्त में मास्टर माइंड सलमान उर्फ कूका व दो अन्य शामिल हैं। फिरौती की राशि से खरीदी गई एक पुरानी कार भी पुलिस ने बरामद कर जब्त की है। आरोपियों ने फिरौती में वसूली गई 20 लाख रुपए की रकम का दिल्ली में ही बंटवारा किया। पुलिस मामले की जांच में जुटी है।

350 से अधिक सीसीटीवी फुटेज खंगाली-अजमेर एएसपी दुर्गासिंह राजपुरोहित ने बताया कि रामगंज थाना क्षेत्र के चंद्रवर्दाई नगर निवासी नरेश मनकानी ने थाने में अपहरणकर्ताओं के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया था। वारदात के बाद आरोपी बिना नब्वी कार में फरार हो गए थे। एएसपी देवेन्द्र विश्वनोई के दिशा निर्देशों



व्यापारी का अपहरण कर फिरौती वसूलने के मामले में पुलिस ने तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया।

पर पुलिस टीमों का गठन कर आसपास के क्षेत्रों में लगे हुए सीसीटीवी कैमरों का अवलोकन किया। टीमों ने विभिन्न हाईवे, टोल और बाजारों में लगे हुए लगभग 350

कैमरों की फुटेज को खंगाला। उन्होंने बताया कि आरोपी बार-बार अपनी लोकेशन बदल रहे थे और अधिक देर तक एक जगह पर नहीं रुक रहे थे। एएसपी राजपुरोहित ने बताया कि

आरोपियों द्वारा अपने महंगे शौक पूरे करने व अन्य आरोपियों की फरारी से अरबों रुपए की खर्च के लिए अपहरण कर फिरौती वसूली गई। थाना प्रभारी रविन्द्रसिंह खींची ने

फिरौती की राशि से खरीदी गई एक पुरानी कार भी पुलिस ने बरामद की

आरोपियों ने फिरौती में वसूली गई 20 लाख रुपए की रकम का दिल्ली में ही बंटवारा किया

बताया कि पुलिस को मुखबिर से सूचना मिली कि कूका को फिरोज के साथ देखा गया था। पुलिस ने लोकेशन ट्रेस कर तीनों आरोपियों को पकड़ लिया है। सलमान उर्फ कूका पुत्र ताजू खान निवासी ग्राम सोमलपुर, साजन थाना अधिकारी दिनेश कुमावत, सजिन रामगंज थाना होशियार सिंह, दुर्गा सिंह सजिन साईबर सैल, हैड कॉनि. धीर सिंह, कानि. हेमन्त, संदीप (विशेष योगदान), कानि. शेरसिंह, प्रकाश सिंह, राजेश व किशन लाल शामिल रहे।

सदर जिला ब्यावर को दस्तयाव कर बाद अनुसंधान गिरफ्तार किया है। थाना प्रभारी खींची ने बताया कि पुलिस पूछताछ में आरोपियों ने वारदात के बाद आरोपी दिल्ली चले गए, दिल्ली में ही वसूली गई 20 लाख रुपए की रकम को आपस में बांट लिया और साजन व कूका ने इस राशि में से दो लाख में एक पुरानी कार भी खरीदी। प्रकरण में मुल्जिम सलमान उर्फ कूका के अन्य साथियों की तलाश जारी है।

आरोपियों को गिरफ्तार करने वाली टीम में रामगंज थानाधिकारी रविन्द्र सिंह खींची, अलवर गेट थाना अधिकारी श्याम सिंह, आदर्श नगर थाना अधिकारी दिनेश कुमावत, सजिन रामगंज थाना होशियार सिंह, दुर्गा सिंह सजिन साईबर सैल, हैड कॉनि. धीर सिंह, कानि. हेमन्त, संदीप (विशेष योगदान), कानि. शेरसिंह, प्रकाश सिंह, राजेश व किशन लाल शामिल रहे।

# हत्या व डकैती की योजना बनाते पांच जने गिरफ्तार

उदयपुर, (कासं.) शहर के सूरजपोल थाना पुलिस ने हत्या एवं डकैती की योजना बनाते पांच आरोपी गिरफ्तार इनके कब्जे से देशी पिस्टल मय कारतूस व मादक पदार्थ, हथियार व दो स्कूटी बरामद की।

जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक उमेश ओझा, पुलिस उप अधीक्षक छान पुरोहित के सुपरविजन में सूरजपोल थानाधिकारी सुनिल चारण के नेतृत्व में एसआई दिनेश पाटीदार मय टीम 22 जून को गश्त के दौरान मुखबीर से खांजीपीर कब्रिस्तान गेट के सामने रेलवे कैम्पस में झाड़ियों के पीछे बैठे हैं जो आयड निवासी इशॉद की हत्या करने तथा पैट्रोल पंप लूट की योजना बनाने की मुखबीर से सूचना मिलने पर मौके पर पहुंचे, जहां आपसी रंजिश के चलते

आयड निवासी इशॉद व उसके भाई की गोली मार कर हत्या करने की योजना बनाते मो. रिजवान पुत्र हनीफ उर्फ हाजी निवासी जरीना कॉलोनी किशनपोल सूरजपोल, सोयब शेख उर्फ भोलू पुत्र मो. सिराज निवासी जरीना कॉलोनी किशनपोल सूरजपोल, मो. सईद शाकीर पुत्र जबर बेग निवासी आयड धुपालपुर, मोईत खान उर्फ मच्छी पुत्र इब्राहीम खान निवासी जरीना कॉलोनी किशनपोल सूरजपोल, मोहसिन उर्फ टड्डू पुत्र रूस्तम अली निवासी रानगर किशनपोल को गिरफ्तार किया। तलाशी में आरोपी मो. रिजवान के कब्जे से लड्डू व 56 ग्राम चरस, सोयब शेख के कब्जे से कब्जे से छुरी, मो. शाकीर के कब्जे से देशी लोडेड पिस्टल व दो जिंदा कारतूस व स्कूटी, मोईत खान के कब्जे से छुरी, मोहसीन के से गुप्ती बरामद कर प्रकरण दर्ज किया।

कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता सा. नि. वि. खण्ड रामगंजमण्डी			
निविदा सूचना संख्या 03/2024-25			
क्रमांक-155	निविदा सूचना संख्या		दिनांक-18/6/24
राजस्थान के राज्यात महोदय की ओर से भवन एवं सहक निर्माण कार्यके लिए अनुसूक्त श्रेणी में सार्वजनिक निर्माण विभाग राजस्थान में चयनित संकेतों एवं चयन संस्कार / केन्द्र संस्कार के अतिरिक्त सार्वजनिक-निर्माण विभाग / उद्यम एम्प रर संस्कार विभाग / श्रेय इत्यादि में चयनित संकेतों, जो कि राज्यसभ संस्कार के ए. ए. डी. की. डी. श्रेणी के संकेतों के संग्रह को, से शायी हेतु ई-टण्डरिंग के माध्यम से निविदा प्रपत्र में प्राप्त की जावेगी। निविदा से सम्बन्धित हिरण वेब साईट <a href="http://www.dipronline.org">www.dipronline.org</a> व <a href="http://www.pwd.rajasthan.gov.in">http://www.pwd.rajasthan.gov.in</a> <a href="http://eproc.rajasthan.gov.in">http://eproc.rajasthan.gov.in</a> पर देखा जा सकता है। निविदा उपरोक्त करने की तारीख 07.07.2024 को 06:00 तक है।			
S.No.	UBN No.	S.No.	UBN No.
1	PWD2425WSOB00915	2	PWD2425WSOB00917
3	PWD2425WSOB00918		

(आर. कोपीण)

अधिशाषी अभियन्ता

सा.नि.वि. खण्ड रामगंजमण्डी

DIPRC/4617/2024